

Buletin informativ privind organizarea activitatii de consiliere in cadrul Centrului cu programe integrate “Paul Dimo”

COLEGIUL TEHNIC “PAUL DIMO” GALATI in calitate de beneficiar, impreuna cu ASOCIAȚIA EURO BRĂILA SM ,SCOALA GIMNAZIALA TICHILESTI BRAILA, SCOALA GIMNAZIALA “MIRCEA SANTIMBREANU” BRAD si COLEGIUL TEHNIC “DIMITRIE LEONIDA” IASI, prin implementarea proiectului cu titlul: „PASI in EDUCATIA TUTUROR”, cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013 „Investește în oameni!”, contract POSDRU/181/2.2/S/153549, isi propune prin activitatile desfasurate de consilierii de orientare scolara, incepand cu luna august, sa corecteze parasirea timpurie a scolii de catre copii si sa promoveze rolul educatiei in dezvoltarea personala si profesionala a acestora prin sedinte zilnice, comunicand cu acestia si urmarind evolutia elevilor de care au parasit timouriu scoala.

In luna iulie a fost evaluata personalitatea copiilor, s-au interpretat testele de inteligenta, s-au interpretat , testele, desenele realizate de fiecare copil in parte cu privire la familia acestora, experimentul “Poate un cuvânt negativ sa schimbe o opinie?” si testul IQ pentru elevi.

Toate interpretarile au fost comunicate elevilor si parintilor acestora s-au discutat problemele si s-au realizat impreuna cu consilierul solutii pentru rezolvarea anumitor probleme comportamentale si intelectuale.

Prin consiliere elevul își descopere interesele, calitățile, oportunitățile, aptitudinile sau preferințele pentru o anumită activitate sau să aibă capacitatea de decizie. In general elevii trebuie ajutati de consilierul scolar si de parinti să își cunoască aptitudinile și să își evalueze într-un mod realist șansele de reușită.

Material realizat de Mirela Tabacaru expert informare și publicitate
iulie 2015

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

Contact:

Colegiul Tehnic "Paul Dimo" Galati

Email: paul_dimo@yahoo.com.com